YpOK MaTeMaTUuku

BO 2 Kfnacce

ABTOp npe3eHTaunu: Kagbiposa Onbra UropeBHa,
Yuntenb HavyanbHbIX knaccos MAOY OOLL Ne52 ropoaa TromeHun
2020
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Cawa HaBecTun baby -Ary. K Hen
OH Luen newkom 30 MUH., a oOpaTHO
exan Ha Beriocunene v 3aTpaTus Ha
20 MUH. MEHbLLE.

30-20 | 30+ (30-20)




26 +38+4+2=

45 + 28 + 5 =
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baba- fira rotoBuT BHY4YKe Ha Y>KUH TrPEeHKN. Ona nx

NMPUroToBMEeHNA OHA UCMONb3yeT MaNneHbKYIo
cKkoBopoay, CNOCOOHY YMECTUTb TONMbKO ABa XJeOHbIX
nomTtuka. Ha o6xxapuBaHue KaXxgou N3 CTOPOH JIOMTUKA
xrneba 3aTpauumBaeTca ogHa MMHYTa BpeMeHU. YToobl
NMPUroToBUTbL TPU rPeHKN, badyLike [OCTaTOYHO BCerc

NLWWb TPEX MUHYT BMECTO O4YeBUAHBbIX YeTbIpéx. Kak e
? -
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Bce AcHO!

Bbinu npobnemsi!

Cnacure!




Oka3biBaeTcs, UTO Ha
YPOKaxX MaTeMaTUKM ...




